AttraTec No 10 Trophäenbleiche - 1 kg

Hersteller: AttraTec

Modell: No 10 Trophäenbleiche - 1 kg

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

AttraTec No 10 Trophäenbleiche - 1 kg

Aktuelle Preise und Verfügbarkeit unter: Klick

Artikelbeschreibung: []- Bleichmittel für Trophäen auf Basis von stabilisiertem Wasserstoffperoxid (11,9%) für verbesserte Haltbarkeit []- Hohe Wirksamkeit []- Sparsamer Gebrauch []- Hohe Sicherheit (Gefahrstoffflasche, Kindersicherung) []- Schutz vor Sonnenlicht durch weiße FlascheAttraTec No 10 Trophäenbleiche eignet sich sehr gut zum Bleichen von Trophäen.

Eine Wichtige Voraussetzung für das Bleichen: Die Trophäe sollte so gut wie möglich von Gewebeteilen und Fett gereinigt sein. Z.B. kann die Zugabe eines flüssigen (Voll)Waschmittels zum Abkochen die Reinigung unterstützen.

Bleichmethode 1

Abgekochten Schädel / Trophäe mit AttraTec No 10 gut einpinseln. Anschließend Schädel / Trophäe in der Sonne trocknen lassen. Vorgang je nach Bleichergebnis 1-2 mal wiederholen. Ggf. einzelne, dunklere Stellen extra einpinseln. Bleichmethode 2

Abgekochten Schädel / Trophäe mit AttraTec No 10 getränkter Watte umwickeln. Nach 12 bis 24 Stunden Watte entfernen und die Trophäe in der Sonne trocknen lassen. Ggf. den Vorgang wiederholen oder kritische Stellen noch einmal mit AttraTec No 10 bepinseln und anschließend erneut in der Sonne trocknen lassen. Übrigens: Wasserstoffperoxid ist lichtempfindich. Daher wird AttraTec in einem wiederverschließbaren Alubeutel angeboten – so wird ein bestmöglicher Schutz vor Sonnenlicht erreicht.

WICHTIGE HINWEISSE für den Umgang mit AttraTec No 10: - AttraTec No 10 Trophäenbleiche in ein sauberes Gefäß (z.B. Glas) gießen und von dort für den Bleichprozess entnehmen. Lieber öfter und in kleinen Mengen entnehmen! Entnommenes AttraTec No 10 Trophäenbleiche NIEMALS in das Originalgebinde zurückgießen! Kühl und möglichst im Dunkeln lagern Hersteller-Artikelnummer: 60016-1GEFAHR: Verursacht schwere Augenschäden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. Enthält Wasserstoffperoxid.

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/AttraTec-No-10-Trophaeenbleiche-1-kg

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 518ATT01

Neuware / Festpreis

10,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de